

2019年第121期

总第1913期

2019年10月25日
星期五

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>

<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票

中国人的慈善事业

<http://www.ahflcp.com.cn>

福利彩票助力 2019 池州国际马拉松

10月20日,安徽池州秋高气爽、美景如画。上午8时,2019池州国际马拉松比赛在平天湖鸣枪开跑,14000多名参赛选手共同感受了诗城美景与现代运动的激情碰撞。

池马现场 福彩品牌完美呈现

借力政府主办的群体类活动开展福彩品牌宣传,在全国福彩系统也是新的尝试。活动当天,中国福利彩票发行管理中心冯亚平主任、李绚副主任、省民政厅耿学梅副厅长以及中福彩中心相关部门负责人亲临活动现场,身着带有福彩标识的运动服,以普通参赛选手的身份参加马拉松比赛,并现场与大家进行互动交流,传播福彩公益正能量。

作为本次赛事的爱心支持单位,安徽省福彩中心致力于将此次马拉松赛事打造成集公益性、创新性、娱乐性、趣味性于一体的福彩品牌传播平台,希望以健康、绿色的活动形式,将福彩文化与当前主流的群体性活动融合起来,倡导绿色公益、健康公益、快乐公益。

活动期间,安徽省福彩中心创新宣传内容,组织开展了“公益福彩,微笑前行”活动,通过“线上照片征集+线下马拉松现场照片墙展示”的方式,把征集的笑脸制作成照片墙,呈现在池州马拉松赛事现场,营造了积极阳光的活动氛围,吸引了很多群众驻足留影。

在活动现场,安徽省福彩中心设立了福彩服务展台。为缓解比赛的紧张气氛,安徽省福彩中心还在中途安排了福彩啦啦队,为参加马拉松比赛的运动员们加油、鼓劲,现场气氛热烈,运动员们纷纷为福彩工作人员带来的助威点赞。

同时,安徽省福彩中心发动员工踊跃参加马拉松比赛,组织多名志愿者全



程参与志愿服务,传播福彩公益理念。

此外,安徽省福彩中心积极号召广大彩民、投注站主、销售员及社会公众组建“福彩跑团”参加本次马拉松赛事;此次活动还吸引了浙江、江苏、四川、江西等地的福彩机构纷纷组团前来参赛

和观摩。在福彩展台,双色球赠票和刮刮乐销售活动,吸引了很多人近距离了解福利彩票,感受福利彩票带来的公益与快乐的力量;可爱的安徽福彩吉祥物福宝和彩妹与大家热情互动、合影留念,现场氛围热烈!

公益捐赠 提升福彩品牌形象

上午9点30分,一场充满温情的公益捐赠活动在2019池州国际马拉松主席台举行,安徽省福彩中心代全省广大彩民现场为50个贫困学生家庭捐助了10万元,用以帮助他们更好地学习和生活,也希望接受捐赠的学生,都能记住这份温暖,将来再把这一缕爱的阳光以更加温暖而有力的形式回报社会。这是一场让公益充满温度的活动,为2019池州国际马拉松赋予了特殊的意义。

据悉,池州国际马拉松,是安徽省内继合肥国际马拉松之后又一个升级金牌赛事的马拉松,在国内外具有较强的影响力,吸引了来自中国、法国、印度、牙买加、马来西亚、肯尼亚、埃塞俄比亚、摩洛哥等10多个国家的14843名选手参赛。安徽省福彩中心借力大型户外群体性文体活动,开展福彩品牌宣传,将福彩品牌与文体运动有机结合,使福彩文化融入到百姓生活,传播了福彩文化,弘扬了公益大爱精神。

福彩品牌 融入百姓生活

中国福利彩票一直倡导“寓募于乐、多人少买、量力而行、理性购彩”的购彩理念。安徽省福彩中心联合各地政府部门,借助10场马拉松等文体类赛事,深入合肥、宿州、池州、六安等地市,开展丰富多彩的“福彩圆梦 福进万家—2019安徽福彩庆祖国70华诞公益行”活动,让福彩文化融入百姓生活,弘扬公益大爱精神。同时,安徽省福彩中心还组织了形式多样的线上线下互动活动,回馈广大新老彩民,传递福彩公益理念,福彩公益品牌形象融入百姓日常生活。

(杨青 卢金涛 许春生)



六安彩民 10元机选中双色球 618万

2019年10月22日,周二,在当晚的双色球第2019121期开奖中,我省彩民喜中1注头奖和4注二等奖。其中,一等奖出自六安市,奖金618万元。这也是今年我省彩民中得的第36注双色球一等奖,离上注大奖仅隔一期。

10月22日双色球第2019121期开奖,红球中奖号码是:02、06、15、21、30、31,出球顺序是:31、21、02、30、06、15,蓝球号码是:02。本期全国中出15注一等奖,单注奖金6185649元,分别是河北和四川各5注,安徽、浙江、山东、湖南和

新疆各1注,共15注。

据检索,我省双色球大奖出自六安市三十铺镇和平路80号的六安福彩第34130152号站点,中奖票为10元机选五注单式号码,喜中一注618万元一等奖。(盛文 许涛)

滁州福彩开展志愿服务活动

为进一步改善社区生活环境,美化社区风貌,近日,滁州市福彩中心志愿服务队响应滁州市民政局号召在四牌楼社区开展了“清除社区牛皮癣,共建美丽社区”活动,为争创全国文明城市添砖加瓦。

福彩志愿者们带上抹布、铲刀、扫把

等工具,对四牌楼社区内的墙体、楼道及楼道扶手上的小广告仔细铲除。小广告数量较多且粘的太牢,给清理工作带来了一定的难度,志愿者们不怕脏、不怕累,积极、克服困难。志愿者们说:“我们尽自己的力量,维护我们城市、社区的环境卫生。”

此次志愿服务活动不仅让志愿者们树立保护环境意识,而且为滁州市争创全国文明城市尽一份微薄之力。志愿者们纷纷表示小广告清理活动虽然算不上什么大事,将继续践行志愿服务精神,从小事做起,为创城工作做出自己应有的贡献。(江佩佩)



责任编辑:盛文 美编:杨青